

内部资料 注意保存

德州学院党史学习教育 工作简报

第 7 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 5 日

学校关工委开展“祭奠英雄 缅怀先烈”活动

为扎实开展好党史学习教育，4月2日，校党委副书记、关工委主任王金利带领关工委一行8人赴禹城市伦镇齐禹抗战纪念馆开展“祭奠英雄 缅怀先烈”文明祭扫活动，缅怀革命先烈的丰功伟绩，寄托对革命先烈的无限哀思。

在烈士纪念碑前，王金利向烈士敬献花篮并认真整理了花篮上的挽联。全体人员整齐列队、鞠躬致敬，随后瞻仰了齐禹抗战英雄纪念碑，表达了对先烈们的无限怀念和深深敬意。在纪念馆内，全体人员认真聆听讲解员现场讲解，仔细观看资料、照片，深刻感受革命烈士的崇高品质和坚定信念。全体人员不仅缅怀了革命先烈，更是接受了一堂生动、鲜活的党史教育，思想又经受了一次深刻洗礼，进一步增强了“四个意识”，坚定“四个自信”。

大家纷纷表示，现在的幸福生活来之不易，要继续学习革命精神，从中汲取红色力量，把先烈们的精神化作前进的强大动力，坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，进一步提高关心下一代工作质量、水平，为下一代的成长、为学校的高质量发展贡献力量。

此次活动，还举行了德州学院关工委“党史学习教育基地”、共青团德州学院委员会“大学生党史学习教育基地”揭牌仪式，参观了伦镇乡村振兴生态示范园和部分企业，为进一步加强交流合作，促进校城融合，共同促进乡村振兴事业发展打下坚实基础。

各单位组织开展缅怀革命先辈活动

清明时节，追思悠悠，各单位扎实开展党史学习教育，举办缅怀革命先辈活动，进一步加强爱国主义教育，弘扬百年英烈爱国主义和英雄主义精神。

一、开展不同主题的清明节祭扫活动，纪念革命英烈。

文学与新闻传播学院以“缅怀革命先辈 弘扬爱国之情”为主题、图书馆以“缅怀革命先烈 赓续红色精神”为主题、法学院以“学党史祭英烈”为主题、化学化工学院以“缅怀革命先烈，传承红色基因”为主题、能源与机械学院以“山河无恙祭英烈”为主题、音乐学院以“缅怀革命先烈，弘扬民族精神”为主题，组织党员代表到德州市革命烈士陵园开展清明节祭扫活动。在英雄纪念碑前，举行默哀悼念仪式，献上花篮，送上了自己最真挚的敬意。面对党旗进行了庄严宣誓、重温了入党誓词，瞻仰了革

命烈士纪念馆与烈士纪念墙，进一步了解德州革命历史、学习烈士们的英雄事迹。**生物物理研究院**组织全体党员赴德州市烈士陵园祭扫并开展实地党史学习教育活动。

二、开展网上祭扫活动，怀念革命先烈。

法学院组织全体党员通过“中华英烈网”等网络革命纪念馆开展线上祭奠、缅怀烈士和学习党史。**计算机与信息学院**组织广大青年学生利用手机、电脑登录“中华英烈网”平台进行网上祭奠，为英烈点烛、献花，学习英烈事迹。

三、组织红色观影活动和主题演讲，开展爱国主义教育。

化学化工学院开展“重温红色记忆，弘扬爱国精神”主题观影活动，学生党员、团员代表集体观看红色影片《金刚川》，学习伟大抗美援朝精神，学习英烈们为完成祖国和人民赋予的使命、慷慨奉献自己一切的革命忠诚精神。**计算机与信息学院**组织学生开展清明祭英烈主题演讲，进一步加强对青年学生的爱国主义教育，引导青年学生追忆革命先烈的丰功伟绩。

报：省委第一巡回督导组

送：学校党史学习教育领导小组成员
